

Községi önkormányzat Képviselőtestülete

U r k u t, Rákóczi u. 45. Tel.: 3.

Szám: 19/1992.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Urkut község Önkormányzati Képviselőtestületének 1992. november 30.-án du. 17.00 órai kezdettem megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községháza

Jelen voltak: Pfaff Zsolt polgármester,

Dr.Dóczy Mariann,

Fuith László,

Herber Elemér,

Sárkány Pálné,

Tenk gyula képviselők.

Távol maradtak: Fehér József, Rieger Tibor, Tróbertné Klein Beáta és Zsebeházy Károly képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett: Dr.Henger István jegyző,

Onódy Raffael MSZDP képv.

Schmidt István műszaki ügyintéző

Pfaff Zsolt polgármester köszönti a képviselőket és a meghívottakat.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a képviselőtestületi tagokból 6 jelen van, és ezután megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi pontokat a meghívó alapján.

Ezt követően a polgármester az alábbi napirendi pontok megvitatását kéri a testülettől a meghívóban rögzítetteknek megfelelően.

A képviselőtestület az előterjesztett napirendi pontokat elfogadta.

Ezt követően a polgármester ismerteti a képviselőtestülettel a lejárt határidejű határozatokat, amelyek hatályosultak és a képviselőtestület határozathozatal mellőzésével az ismertetés elfogadta.

Napirendi pontok: 1./ 1993. évi költségvetési koncepció meghatározása.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

2./ Vegyes ügyek.

1./ Napirendi pont.

Pfaff Zsolt: elmondja a testületnek, hogy az Államháztartási Törvény értelmében az 1993. évi költségvetés koncepció tervezetét, amelyet a Polgármesteri Hivatal készített el a polgármesternek be kell nyújtania november 30.-ig a képviselőtestület felé.

A részletes számszaki kimutatások ismertetése után összegzi azt, hogy az 1993. évi tervezett bevétel 1 millió Ft-tal kevesebb, mint az 1992. évi. A kiadási oldal főleg annak a fejlesztési támogatási része rendkívül lecsökkent, mivel a község 11 millió Ft-ot fordíthat fejlesztésekre.

A szakfeladatonkénti részletes kimutatást a képviselőtestület tagjai megkapták, és felkéri a testület tagjait, hogy tegyék meg az ezzel kapcsolatos szóbeli véleményüket.

Herber Elemér: Véleménye szerint a rendelkezésre álló fejlesztési források és a tervezett sportcsarnok építés beruházási költsége nem teszik lehetővé azt, hogy a sportcsarnok beruházása az eddig elképzelt ütemben, illetve méretben valósuljon meg.

Schmidt István: Műszaki ügyintéző tájékoztatja a testületet, hogy a kisebb méretű sportcsarnok megépítése nem egészen fele költségbe kerülne és annak megvalósítása reális lehetőség lenne. Nem lennének többlet kiadások mint pl. meglévő lakás lebontása, többlet ingatlan megvásárlása és ráadásul az osztrák üzleti partner többszöri megkeresésre nem reagált, és a tervező várja a pontos számszaki adatokat, hogy szerződéses kötelezettségének eleget tudjon tenni.

Onódy Raffael: Kinyilatkozza azon szándékát, hogy a község nagyobb méretű sportcsarnokot építse fel.

Dr.Dóczy Mariann: Elmondja, hogy a pénzügyi lehetőségeket figyelembevéve főlősleges kiadás a csarnok felépítése.

Fuith László: Javasolja, hogy a polgármester tájékozódjon a hitel felvétel lehetőségeiről, továbbá keressen fel olyan településeket, ahol külső segítséggel sportcsarnokot építettek tapasztalatszerzés céljából.

Pfaff Zsolt: Összefoglalja az elhangzottakat, és elmondja a testületnek, hogy javaslatot tesz a tervező felé abból a célból, hogy a csarnok méretére vonatkozó tervelkészítést 2 hétig halassza el, és eddig az időpontig az elhangzottak figyelembevételével tájékozódni fog a testület elvárásainak megfelelően. Egyuttal bejelenti a testületnek, hogy a Szaló házaspár által lakott bérlakás pótlása legkevesebb 1,3 millió Ft-ba kerülne, mivel ilyen vételárért sikerült a községben megfelelő lakás találni. Tekintettel arra, hogy a csarnok nagyságával kapcsolatban végleges döntés nem alakult ki így a lakás megvásárlás függőben lesz tartva.

Ezt követően a polgármester az 1993. évi költségvetési koncepció tervezete határozathozatalra bocsátja.

A testület nyílt, egyhangu szavazással meghozta az alábbi határozatot.

116/1992. /XI.30./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület a jelen jkv. mellékletét képező 1993. évi költségvetési koncepció tervezetet elfogadja, és felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a törvényben előírt előírásoknak megfelelően az 1993. évi költségvetés tervezetet terjessze a képviselőtestület elé rendelet alkotás céljából.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Dr.Henger István jegyző

Határidő: Az állami költségvetés elfogadásától számított 30 nap.

A napirendi ponttal kapcsolatban további képviselői észrevétel nem volt.  
Vegyes ügyek.

a/ Közterületek, és közterülethasználati díj mértéke.

Dr.Henger István: Tájékoztatja a testületet, hogy Urkut Község Tanácsának 1987./VI. 26./Tf.sz. rendelete korrekcióra szorul, különös tekintettel a rendelet 1. sz. mellékletét indokolt hatályon kívül helyezni és helyette új rendeletet alkotni, mivel az akkor megállapított díjszabás rendkívül alacsony összegeket tartalmaz. Továbbá a melléklet nem rögzít olyan tevékenységeket, illetve azokhoz megállapítható díjtételeket, amelyek a gazdasági változás következtében lettek aktuálisak.

Pfaff Zsolt: Ezt követően megkérdezi a testület tagjait, hogy az előzetesen átadott rendelettervezettel kapcsolatban kinek van észrevétele, vagy javaslata.

A képviselőtestület részéről észrevétel, javaslat nem volt, így a polgármester a rendelet tervezetét szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület nyílt, egyhangú szavazással megalkotta a következő rendeletet.

6/1992. /XI.30./ ÖkKt. sz. rendelet:

A képviselőtestület az Urkut Község Tanácsának 2/1987./VI.26./ Tr. sz. rendelet 1. sz. mellékletét hatályon kívül helyezi, és ugyanakkor megalkotja a külön íven szerkesztett Urkut községi Önkormányzat tulajdonában álló közterületek közterülethasználati díjának mértékéről és megfizetésének szabályairól szóló rendeletét.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Dr.Henger István jegyző

Határidő: Kihirdetés napján lép hatályba

Az elhangzott napirendi ponttal kapcsolatban további képviselői észrevétel, javaslat nem volt így a polgármester áttér a következő előterjesztés megtárgyalására.

b/ Iskolai kézilabdacsapat támogatási kérelme.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a testületet, hogy az Általános Iskola kézilabda csapata eredményesen szerepel a megyei szintű veresenyeken és a csapat edzője a folyó évben hátralévő veresenyeken való részvétel céljából pénzügyi támogatást kér, amely az utiköltségek fedezésére szolgálna.

A képviselőtestület nyílt, egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta meg.

117/1992. /XI.30./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület hozzájárul ahhoz, hogy a Hauser Lajos Általános iskola kézilabda csapata 5.000.-Ft, költségtámogatásban részesüljön, amely támogatásból a

a versenyeken való részvételt fedeznék.

Felelős: Dr.Henger István jegyző

Határidő: 1992. december 10.

b/ Hajdu János földterület bérleti kérelme.

Pfaff Zsolt: Ismerteti a testülettel Hajndu János Erdő u. 24. sz. alatti lakós az Urkut, belterület 517/45.hrsz.-u területet szeretné mezőgazdasági művelés céljából bérelni. Javasolja, hogy a terület kihasználatlansága miatt a kérelmezőnek határozatlan időtartamra 50 fillér/m<sup>2</sup> áron adja bérbe.

A terület 2 ha területü.

A képviselőtestület az előterjesztést megvitatta és határozathozatal mellőzésével felkérte a polgáremstert, hogy a végleges döntéshozatal előtt a kérelmezőt kérdezze meg, hogy 50 fillér/m<sup>2</sup> áron hajlandó e a tárgyi területet bérbevenni.

c/ Mangán Vendéglő megvásárlása.

Pfaff Zsolt: Ismerteti a képviselőtestülettel azt a folyamatsort, amelynek értelmében a Mangán Vendéglő tulajdonjoga a helyi önkormányzat részére megszerzést nyert. Ennek értelmében az 1992. október 13.-án megkötött szerződéssel mindösszesen 3.616.050.-ft értékben a Mangán Vendéglő önkormányzati tulajdon lett.

Az önkormányzat képviselőtestület ide vonatkozó határozata értelmében 1992. október 22.-vel kilépett a Pap és Pál Bt.-ből így minden jogi akadály elhárult affelől, hogy a sportcsarnokot a tervezésenk megfelelően lehessen építtetni. A testületi döntésnek megfelelően a tervezéssel megbízott Kft. részére résztervek szolgáltatása ellenében átutalásra került 400.000.-Ft. Kéri, hogy a képviselőtestület az írásban becsatolt szám adatok figyelembevételével határozatilag vegye tudomásul a tulajdonjog és a tervezéssel kapcsolatos feladatok pénzügyi rendezését.

A képviselőtestület az előterjesztést elfogadta, és nyílt, egyhangu szavazással meghozta az alábbi határozatot.

118/1992. /XI.30./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület a Mangán Vendéglő megvásárlása és a sportcsarnok építése tárgyában az alábbi részletezésü költségeket fogadja el:

Vételár: 2.870.000.-Ft

Privatizációs

költség: 450.000.-Ft

Átirási illeték: 300.050.-Ft

Tervezési költség: 400.000.-Ft

Mindösszesen: 4.016.050.-Ft

A képviselőtestület egyuttal felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a fentebb felmerült költségek figyelembevételével a költségvetési rendelet módosítását készítse el és a soron következő ülés elé terjessze be rendelet módosítás céljából.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Dr. Henger István jegyző

Határidő: 1992. december 15.

Pfaff Zsolt kiegészítés képpen az elhangzottakhoz hozzáfűzi, hogy az építési engedély megszerzése folyamatban van, Ajka Város Polgármesteri Hivatala fogja az építési engedélyt kiadni, amikor valamennyi feltétel rendelkezésre áll.

c/ Telefonellátás

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy november 30.-án értekezlet volt Ajkán a Polgármesteri Hivatalba, ahol a MATÁV képviselője és Ajka és a környező települések polgármesterei vettek részt a telefonhálózat kiépítésével kapcsolatos értekezleten.

A tájékoztatón elhangzott, hogy állomásonként 40-45.000.-Ft befizetés ellenében 1994. év végére a telefonhelyzet a körzetben megoldódna.


A MATÁV nyilatkozata értelmében a befizetett összeget visszatérítenék oly módon, hogy 2 év türelmi idővel, 6 éves futamidővel kapná vissza az érintett személy az általa befizetett hálózatfejlesztési költséget. Elmondja továbbá, hogy aközeljövőben ismételt tájékoztató lesz a telefonhálózat létrehozása céljából, és erről a képviselőtestületet tájékoztatni fogja.

Az elhangzott napirendi pontokkal kapcsolatban további képviselői észrevétel, indítvány nem volt így a polgármester az ülést 19 óra 30 perckor beakasztotta.

K. m. f.

  
Pfaif Zsolt  
polgármester



  
Dr. Henger István  
jegyző